

SOKOL CHOTÝŠANY „B“ - TJ Sokol Postupice „B“

neděle 23.9.2018 v 15:00 hodin

IV. třída, skupina B

4:4 (3:4)

Přijeli jsme do Chotýšan povzbuzeni vysokou výhrou nad Jankovem a doufali v dobrý výsledek. Zápas začal vzájemným oťukáváním, ale o něco aktivnější jsme byli mi. Díky větší aktivitě jsme získali první roh, po kterém si domácí srazili balon do vlastní brány. Již v desáté minutě jsme vedli 1:0. O čtyři minuty později se prosadila posila z mužstva „A“ Fűrbacher Jakub a již jsme vedli 2:0. Domáci pak zvedli hlavu a vytvořili si nějaké příležitosti, které neproměnili. My jsme kopali další rohový kop a Tomáš Bálek se překvapivě prosadil hlavou a již jsme vedli 3:0. Zdálo se, že máme zápas pod kontrolou, ale zdání klamalo. Domáci v 28. minutě snížili po rohovém kopu na 1:3 o čtyři minuty později tečovanou střelou se dotáhli na rozdíl jednoho gólu 2:3. Domáci se tlačili do vyrovnání a v této fázi hry byli jasně lepší. Nastřelili tyč a dali i branku, která naštěstí nebyla uznána pro offside. V 35. minutě se Josef Tůma dostal po obrovské chybě domácí obrany, do brankové příležitosti, kterou s obrovským přispěním domácího brankáře proměnil (oba to byli borci na konci - to se nedá vyprávět to se musí zažít a vidět). Vedli jsme 2:4 a doufali, že tento výsledek udržíme do konce poločasu. Bohužel se tak nestalo a domácí stačili ještě snížit na 3:4. Tuto divokou přestřelku ukončil až poločasový hvizd rozhodčího. Do druhého poločasu jsme nastoupili velice aktivně a v prvních 15. minutách jsme domácí jasně přehrávali a vytvořili jsme si několik brankových příležitostí, ale ty jsme neproměnili. Domáci pak převzali iniciativu a směřovali za vyrovnáním. Vyrovnat se jim podařilo krásnou dalekonosnou střelou v 60. minutě 4:4. Domáci měli několik dobrých brankových příležitostí, aby vítězství strhli na svou stranu. Naštěstí se jim to nepovedlo a tak zápas skončil smírně 4:4. Nakonec musíme přiznat, že bod ze hřiště soupeře je dobrý.

Branky domácí: Vrba Martin 2, Říha Martin 1, Radosta Jaroslav 1

Branky hosté: Fűrbacher Jakub 2, Bálek Tomáš 1, Tůma Josef 1

Utkání řídil: Rozhodčí FILLIP František, asistenti HOLEJŠOVSKÝ Josef (N) a MAREŠ Miloslav (N)

Sestava domácí: Jelínek Jan - Vobecký Tomáš, Tůma Miloš, Říha Radek, Filip Miroslav - Šícha Petr (K), Novotný Marek, Sysel Josef, Tůma Jakub - Vrba Martin, Říha Martin - na střídání Kratochvíl Milan, Nguyen Quang Quy, Tůma Tomáš, Kopecký Marek, Korecký Štěpán, Radosta Jaroslav - vedoucí mužstva (trenér) Sysel Josef

Sestava hosté: Kocan Zsolt - Tůma Petr, Gruber Tomáš, Šetek Stanislav, Bervida Petr (K) - Brabeneč Petr, Nádvorník Lukáš, Kocourek Radek, Mareš Jaroslav - Tůma Josef, Fűrbacher Jakub – na střídání Hejný Filip, Bálek Tomáš, Khandl Daniel, Zvíhal Jan – vedoucí mužstva Vratislav Kubásek - trenér Šetek Stanislav

Počet diváků: 30